





Značka Tork se zavázala vyvíjet inovativní řešení v oblasti hygieny podporující udržitelnost, která jsou lepší pro váš podnik, pro lidi i pro naši planetu.

Focus4 – přínosy v oblasti produktů podporujících udržitelnost, na které se zaměřujeme



Materiály a obaly 	Použití a odpad 
<ul style="list-style-type: none"> Náplně s certifikátem FSC® – vyrobené z vláken získávaných z odpovědně vybíraných zdrojů Náplně s certifikátem EU Ecolabel – nižší dopad na životní prostředí během celého životního cyklu výrobku. Tork náplně bezdutinkového toaletního papíru natural jsou vyrobeny ze 100% recyklovaných vláken a jejich barva je důsledkem použití recyklovaných kartonových krabic jako jednoho ze zdrojů vláken O 92 % méně obalových materiálů. (2) 	<ul style="list-style-type: none"> Bez dutinek a obalů = méně odpadu. (3)
Uhlík 	Hygiena pro všechny 
<ul style="list-style-type: none"> K dispozici jsou uhlíkově neutrální zásobníky – vyráběné s využitím certifikované elektřiny z obnovitelných zdrojů, zbývající emise jsou kompenzovány klimatickými projekty. (8) Průměrná uhlíková stopa systému Tork OptiServe® od kolébky do hrobu je 5,7 g CO2e na jedno použití, část od kolébky po bránu přitom činí 4,0 g CO2e na jedno použití.(1) 	<ul style="list-style-type: none"> Všechny zásobníky Tork OptiServe mají certifikát snadného použití. (11) Výdej po jednom útržku pomáhá minimalizovat křížovou kontaminaci Balení Tork Easy Handling pro ergonomické přenášení



Informace se týkají přínosů v oblasti udržitelnosti na systémové úrovni pro Tork OptiServe® a zahrnují evropský sortiment náplní a zásobníků Tork. V případech, kdy se konkrétní přínos nevztahuje na všechny výrobky v sortimentu, je to jasně uvedeno.

8. K dispozici pouze pro výrobky 558040 a 558048. Platí pro zásobníky prodávané nebo pronajímané v Evropě (s výjimkou Francie) od května 2023. Výrobek s certifikací ClimatePartner: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN. 2. Tork bezdutinkový toaletní papír, č. výrobku 472630, oproti průměru vypočítanému na základě výrobků Tork 110767 (DE), 100320 (UK) a 122170 (FR); porovnání hmotnosti obalového materiálu zahrnujícího dutinky a dvě vrstvy plastového obalu. 3. Tork bezdutinkový toaletní papír, č. výrobku 472630, oproti průměru vypočítanému na základě výrobků Tork 110767 (DE), 100320 (UK) a 122170 (FR) s dutinkou z lepenky. 11. Certifikát švédské revmatologické asociace (Swedish Rheumatism Association, SRA). 1. Platí pro evropský sortiment náplní Tork OptiServe® na jedno použití. Na základě hodnocení životního cyklu (LCA), které ověřila třetí strana a které zahrnuje všechny úrovně kvality náplní v kombinaci s údaji o spotřebě. Vzhledem k tomu, že tyto údaje jsou systémovým průměrem, nejsou určeny k vykazování informací o emisích uhlíku pro konkrétní výrobky a spotřebu.